



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
518/10.10.2018

Parlamentul României Senat

*Comisia pentru muncă, familie
și protecție socială*

Nr. XXVII/344 / 09.10.2018

RAPORT

asupra Propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată

L 518/2018

În conformitate cu prevederile art. 68 din Regulamentul Senatului, cu modificările ulterioare, **Comisia pentru muncă, familie și protecție socială**, prin adresa nr. **L 518/2018**, a fost sesizată de către Biroul permanent al Senatului, în vederea dezbaterii și elaborării **raportului**, asupra **propunerii legislative privind Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată**, inițiatori: Banias Mircea-Marius - deputat Independent; Bulai Iulian - deputat USR; Cîmpeanu Sorin Mihai - deputat Independent; Cobuz Maricela - deputat PSD; Constantin Daniel - deputat Independent; Dobre Mircea-Titus - deputat PSD; Dobrică Ionela Viorela - deputat PSD; Meiroșu Marilena-Emilia - deputat PSD; Moldovan Sorin-Dan - deputat PNL; Nechifor Cătălin-Ioan - deputat PSD; Podașcă Gabriela-Maria - deputat PSD; Ponta Victor-Viorel - deputat Independent; Văcaru Alin Vasile - deputat Independent.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Legii nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, intervenția legislativă vizând

creșterea perioadei de acordare a indemnizației de părăsire a sistemului de protecție specială de la o lună la trei luni.

Consiliul Legislativ a transmis un aviz **favorabil**.

Consiliul Economic și Social a analizat propunerea legislativă și a avizat-o **favorabil**.

Guvernul, prin punctul său de vedere **nu susține** propunerea legislativă

La dezbaterile propunerii legislative au participat reprezentanții Ministerului Muncii și Justiției Sociale.

Având în vedere argumentele prezentate în punctul de vedere al Guvernului, în ședința din data de **09.10.2018** membrii Comisiei pentru muncă, familie și protecție socială au hotărât, **cu majoritate de voturi**, să adopte **raport de respingerea propunerii legislative**, argumentată de faptul că dispozițiile inițiativei legislative se referă și la obligația Serviciului public de asistență socială de a informa autoritățile publice locale, iar această reglementare nu este corelată cu prevederile Legii asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare și deci, nu se justifică.

În consecință, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială supune spre dezbateră și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de respingere**.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **organice**.

Propunerea legislativă urmează a fi adoptată de Senat în calitate de primă Cameră sesizată, **Camera Deputaților fiind Cameră decizională**.

Președinte,

Senator Ion ROTĂRU



Secretar,

Senator Valer-Daniel BREAZ

